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ATA DA CENTÉSIMA VIGÉSIMA NONA REUNIÃO ORDINÁRIA DA COMISSÃO DE
PÓS-GRADUAÇÃO DA FACULDADE DE CIÊNCIAS APLICADAS DA UNICAMP. Aos
quatorze dias do mês de junho de dois mil e vinte e três, a Comissão de Pós-Graduação
da FCA reuniu-se sob a presidência do Prof. Dr. Mauro Cardoso Simões, com a
participação dos seguintes membros titulares: Prof. Dr. Diego Jacinto Fiorotto, Profa.
Dra. Maria Claudia Gonçalves de Oliveira, Prof. Dr. Oswaldo Gonçalves Junior e Prof.
Gustavo Salati. O Coordenador da CPG agradeceu a presença de todos e deu início a
reunião consultando os membros acerca de eventuais alterações na ata da reunião
anterior. Não havendo manifestações, a ata da centésima vigésima oitava reunião foi
aprovada. Na sequência, o Prof. Mauro pediu aos colegas que se manifestassem sobre
eventuais itens da ordem do dia a serem destacados. Não havendo destaques, o Prof.
Mauro procedeu a votação em bloco, tendo sido todos os itens aprovados por
unanimidade. Esgotada a ordem do dia, os membros passaram aos informes. O Prof.
Mauro informou que na CCPG não houve apresentação do relatório do GT Avaliação,
mas foi antecipada a implantação de ficha padrão para inscrição (a qual já é utilizada
pelos PPG’s da unidade). O Prof. Mauro acrescentou que os editais de pós-doc serão
geridos pelas unidades e que o Diretor Acadêmico da DAC, Fernandy Ewerardy de
Souza, explicou que será habilitada no SIGA funcionalidade para o acesso das
coordenações para atualização das ementas/planos de trabalho ao longo do semestre.
O coordenador da CPG também informou que foi discutida solicitação IFCH para
criação de GT para reconhecimento de profissionais de ‘notório saber’ de forma que
possam participar de bancas de pós-graduação. Na sequência, o Prof. Salati informou
que foram aprovados na congregação os acordos de Dinter com a UNEAL e
duplo-diploma com a HSE, os quais serão apreciados na Procuradoria Geral e,
posteriormente, na CCPG. O coordenador do PPGA também destacou que será
proposta alteração regimento do PPGA, especificamente a exclusão da obrigatoriedade
do teste ANPAD nos processos seletivos de ingresso. O Prof. Diego por sua vez
informou a desistência da bolsista pós-doc, visto que esta foi contemplada com bolsa
FAPESP. Por esta razão, o PPG-EPM abriu processo para seleção de novo beneficiário.
O Prof. Oswaldo solicitou a palavra e explicou que foi realizada reunião no ICHSA para
planejamento estratégico, a qual teve grande adesão dos docentes. A discussão
contemplou diversos temas como egressos, coorientações, disciplinas entre outros.
Nova reunião deverá ser agendada para tratar dos editais de ingresso e
credenciamento do referido PPG. A Profa. Maria Cláudia destacou que não houve
retorno acerca da solicitação de itens de mobiliário e eletroeletrônicos feita à Diretoria
de Apoio Técnico para equipar a sala de estudos da pós-graduação. Considerando que
não houve avanço na questão, a coordenadora do PPG-CNEM informou que se
afastaria do projeto. Encerrados os informes e sem mais manifestações, o Prof. Mauro,
agradeceu a todos e encerrou a 129ª Reunião da Comissão de Pós-Graduação da FCA.
E para constar, eu, Aline Mossim Sato, lavrei a presente ata, que será submetida à
aprovação na próxima reunião. Limeira, 14 de junho de 2023.


